

UNIVERSITÄT HOHENHEIM

Allgemeiner Studierendenausschuss

Universität Hohenheim (805) - 70599 Stuttgart

Stuttgart- Hohenheim, 07.06.2023
Bearbeiterin/Bearbeiter AStA
Telefon (0711) 459 - 22060
Fax (0711) 459 - 24229
E-Mail: asta@uni-hohenheim.de



Protokoll zur 18. Sitzung des AStA der Universität Hohenheim Donnerstag, den 07.06.2023 um 17 Uhr

Tagesordnungspunkte

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 1
2. Genehmigung der Tagesordnung 1
3. Genehmigung des Protokolls vom 24.05.2023 1
4. Finanzanträge 1
5. Umlauf der Referent*innen 1
6. Sonstiges 1

Gewählte Mitglieder	Referent*innen	Gäste
Jan Gfrerer	Sandra Moneta	Lennart Bertels
Inga Müller	Anne Vieth	
Emma Kraft		
Dominik Becker		
Julien Seid		
Tim Schwitthal		
Alexander Bühler		

Protokoll zur 18. Sitzung des AStA der Universität Hohenheim

Datum: 07.06.2023



Besprechungspunkte

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Begrüßung erfolgt durch Dominik Becker und Emma Kraft. Es sind 7 Mitglieder in dieser Sitzung anwesend. Der AStA ist somit beschlussfähig.

2. Genehmigung der Tagesordnung

Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.

3. Genehmigung des Protokolls vom 24.05.2023

Das Protokoll wird einstimmig angenommen.

4. Finanzanträge

Es werden keine Finanzanträge gestellt

5. Umlauf der Referent*innen

Finanzen: Es gibt einen Inflationsausgleich von Dinkelacker. Die nächsten Tage kommt ein Techniker für die Zapfanlagen und es wird eventuell Merch von ihnen geben.

Dies Academicus: Es steht soweit alles. Dieses Jahr werden uns die gestellten Sachen etwas kosten (Bierwagen mit Zapfanlage, Biertische, etc.). Heute kommt noch die Helferliste für den Dies. Die Werbung ist auch in Arbeit.

Außen: Julien telefoniert nächste Woche mit der Frau Maier aus dem Landtag, um einen Termin festzulegen. Am 25.06. findet die nächste LAK in Aalen statt. Aufnahme von der Finanzreferatsmail in eine Mailingliste um Unsicherheiten mit anderen Haushaltsbeauftragten teilen zu können.

Öffentlichkeit: Die Wahlwerbung ist fertig und der Banner hängt vor der Mensa.

Sport: Demnächst wird das Volleyballturnier geplant.

Räumlichkeiten: Inga trifft sich nächste Woche mit Frau Wöhler-Brandt wegen des AStA-Keller-Vorraums.

Runder Tisch wegen dem Unibauamt soll stattfinden.

Gleichstellung: Es soll ein Treffen mit ISO und Frau Konca stattfinden um Gelder für Hiwis/ geringfügig Beschäftigte zu besprechen, um bei der Integration von Internationals professioneller helfen zu können.

6. Sonstiges

Die Nachhaltigkeitswoche findet nächste Woche in Hohenheim statt.

Wir sollen wegen des Markts der Möglichkeiten auf die ZSB zugehen und dort eine Namensänderung beantragen. Tim übernimmt das.

Protokoll zur 18. Sitzung des AStA der Universität Hohenheim


Datum: 07.06.2023



Die Sitzung endet um 17:31 Uhr.


Emma Kraft
Vorsitzende des AStA


Dominik Becker
Vorsitzender des AStA


Inga Müller
Protokollantin